

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 半月前查出白血病,她无缘高考

## 高三女孩乐观迎战病魔,无奈家境不好难以应对高昂的治疗费

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 艾婷玉) 火热的高考刚刚结束,多数考生们进入考后狂欢和放松状态。然而,同为高三生的海阳女孩徐蕾蕾却因半个月前的一场高烧住院而无缘高考。经诊断,徐蕾蕾被确诊为急性淋巴细胞白血病,给原本就不富裕的农村家庭带来沉重一击。

今年5月下旬,距离高考还剩半个月左右的时间,海阳二

中的高三女生徐蕾蕾突然发烧,去医院检查后,被确诊为急性淋巴细胞白血病,由于需要治疗,她无缘今年高考。日益加重的病情和昂贵的医疗费用,让这个原本就不富裕的农村家庭陷入绝望。

目前,徐蕾蕾已被转至北京,在解放军总医院第一附属医院304医院接受治疗。徐蕾蕾的父亲徐建波告诉记者,他们来自海阳市小纪镇后沙埠

前村一家普通的农村家庭,家境并不富裕,主要靠种植玉米为生。徐蕾蕾是家中独生女,学习刻苦,性格乖巧,一直是家人心中的骄傲,也是全家的希望。

“一想到女儿忍受病痛折磨,无法参加高考,心里就十分难过,但女儿非常懂事,一直以乐观坚强的心态接受治疗。”徐建波说,蕾蕾治病已经花了五万多元,如果骨髓配型成功,进

行骨髓移植手术的话,至少需要一百多万,家里的经济条件远远不够。

徐蕾蕾的班主任王老师告诉记者,徐蕾蕾平时性格较为内向,学习勤奋。学校的老师同学得知她生病后纷纷在微信朋友圈、QQ空间上转发扩散,以期得到社会爱心人士的帮助。

如果您想向徐蕾蕾伸出援手,请联系其父亲徐建波:15054513878。

### 工地阀门全被偷 价值近20万元

本报热线6610123消息(通讯员 任军 王振丰 张英磊 记者 孔雨童) 近日,开发区古现某建筑工地工作人员报警称工地内正在施工的给水阀门被盗,价值近20万元。古现派出所联合刑侦大队对案件展开调查。侦查过程中发现有好几个楼的给水阀门被偷了个精光,从1楼到33楼,一个不剩。经排查,最后将在工地工作过的宋某、梅某两人抓获,之后又顺藤摸瓜抓获了盖某等人。至此,该团伙被成功打掉。

宋某称,去年下半年他在这个工地干活,有一次没钱花了,突然想到了工地上的阀门,并跟酒肉工友梅某提起此事,两人一拍即合,便开始了“蚂蚁搬家”式偷盗之旅。一开始两人不敢多偷,每次就偷几个,卖个几十元。后来发现没有过问的,便开始放心盗窃。今年2月份工程完工后两人离开了工地,没工作的两人又开始偷阀门,这次是成袋成袋地偷,从1楼到33楼一个都不放过,有时两人感觉太累就喊上朋友一起。

目前,宋某等人因涉嫌盗窃罪被检察院依法批准逮捕。民警表示,阀门在被小规模窃取到大批量盗走几个月时间中,工地管理人员竟丝毫没发觉。这几年此类案件高发,与建筑工地疏于管理分不开。

# 老爹花钱“捞”儿子 结果人财两空

## 被刑拘的儿子没出来,还搭上3万块“活动经费”

本报热线6610123消息(记者 于飞) 牟平区的孙先生因为儿子被刑拘了,整天愁眉苦脸,想找办法去“捞人”,正好有老熟人主动请缨,说能帮他办理取保候审,孙先生先后给了朋友3万元的“活动经费”,本以为儿子不久就能出来了,不料朋友失联了。孙先生一气之下,跑到派出所报警,称自己被诈骗了。

9日上午,系山边防派出所里来了一位老人,这位老人姓孙,称自己被诈骗了3万元,要报警。民警详细

问得知,原来,前段时间孙先生的儿子犯了事,被刑拘了,孙先生非常着急,想方设法要把儿子弄出来。后来,一位朋友告诉孙先生,可以帮他的儿子办理取保候审,把他儿子“捞”出来。孙先生也觉得这是个不错的主意,就委托这位朋友帮忙。这位朋友起初跑前跑后的,先后跟孙先生要了3万元的“活动经费”,并向孙先生承诺,肯定能把他儿子“捞出来”。可是孙先生左等右等,就是等不到儿子出来的好消息,再找这位朋友

时,对方说不好办,有难度,最后直接就联系不上了。

孙先生意识到自己可能被骗了,无奈之下就找到了系山边防派出所的民警。孙先生说,他辛苦攒这么点钱也不容易,现在全被骗走了,人也没弄出来,人财两空。

民警告诉孙先生,他朋友的行为算不算诈骗还需进一步调查。另外,民警也提醒孙先生,他儿子的问题到底会如何处理,一定会按规定来,想邪门歪道“捞人”是不可取的。

### 老人穿梭车流中 擦车要钱太危险

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 艾婷玉) 近日,芝罘区的王先生开车路过南大街和建设路的十字路口时,看到一老人站在马路中间,一有轿车停下来等红灯,他便给轿车擦车并要钱,王先生认为这样太危险了。记者了解到,这名老人六十多岁,最近每天都会去该路口,站在护栏旁边,给停下来的车擦几下并要钱,交警看到后曾劝离过。

交警一大队的民警介绍,这种行为违反了相关规定,即行人不得在车行道从事兜售、发送物品或者索要财物等妨碍交通安全,此类行为应予以警告或50元以下罚款,实际情况中一般会教育一番,将他们劝离。民警也提醒广大车主,对于马路中间擦车、要钱的行为尽量不要理会,不要开车窗,这是一种变相乞讨,交警会严格整治这种行为。

# 山东高考招生咨询会(烟台场)



如何被心仪的大学录取?  
怎样选择适合自己的专业?  
我的分数能去XX大学吗?  
来这里寻找答案吧!

本专科综合场: 6月28日(周日) 9:00—12:00

专科高职场: 7月26日(周日) 9:00—12:00

地点: 烟台市芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心二楼

(机场路和秦山屯交叉路口东南角)

可乘坐 9、19、56、27、44、46、59、73 路公交在朱家庄站点下车

- 主办单位: 齐鲁晚报(今日烟台)
- 承办单位: 青岛精合文化传播有限公司

全国百所院校招办专家齐聚烟台 考生志愿填报咨询服务权威平台

- 展会咨询热线: 0535-2113607 15506483377
- 山东高校网: www.sdgaoxiao.cn

领票地点: 烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室(中信银行旁)

领票电话: 0535-2113607